



По факту обнаружения тела женщины в Москве проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины 1987 года рождения.

По предварительным данным, вечером 23 октября 2016 года женщина обнаружила тело своей дочери 1987 года рождения в квартире жилого дома, расположенного по Керченской улице в городе Москве. При проведении первичного осмотра на теле женщины обнаружены телесные повреждения в области лица и груди, а также многочисленные ссадины.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2016

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/1075428/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

[akti_v](#)